



证据中介, Julia Belluz

是一位受人尊敬的新闻工作者, 严格地报道对于我们这个时代的主要挑战, 现有的最佳科学告诉了我们什么, 以及没有告诉我们什么

COVID-19大流行从许多方面来看都是一个充满挑战和令人迷失方向的时期, 包括对我们所有试图理解和了解最新证据的人而言, 我们想知道有关该病毒的信息以及如何保护我们的家庭、社区和国家安全。在瞬息万变的信息环境中, 我们不断挑战和更新假设, 理解新的研究或政策带来的影响比以往任何时候都更加困难。但好消息是, COVID-19也加速了全球推动开发和改进工具的进程, 这些工具可以帮助人们在特定环境/情景下批判性考虑证据。我特别想到了证据综合和动态证据产品, 本报告的第4.4节和4.7节对进行了讨论。它们存在的理由在于汇集有关重要社会、政策和临床问题的最新和最佳证据, 以得出更令人信服的结论。例如, COVID-END 数据库收录了各种高质量证据, 从各类疫苗如何对抗新的冠状病毒变异株, 到学校停课对最大限度地降低爆发风险的影响(更多示例见第4.12节)。这些工具理应成为新闻工作者报道此次大流行、下一次大流行和许多其他即将到来的社会挑战的重要资源。对于那些接受临床医生、公职人员和民选官员决策的人来说, 这些工具也有可能挽救生命。我只希望这场大流行最终能帮助更多的人发现这些工具的价值并使用它们。

”